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_ Ponesrečena Slovenka. Ko

se je Miss Mary Mihelčič, stanu¬

joča na Plumm alley peljala na

poulični kari po Millvale progi

je pozvonila v namenu, da bode

voznik ustavil, toda sprevodnik

je dal prehitro znamenje motor-

manu in vsled sunka je deklica

padla tako nesrečno, da je zado¬

lžila dokaj nevarne poškodbe.

Njena obleka je bila tako hudo

raztrgana, da ji je morala neka

druga deklica začasno posoditi

obleko.

množi za eno družino. Rojak

Frank Koncilja, kateri je že

dalj časa uposlen kot natakar v

Hotelu Zalar namerava zapu¬

stiti ta prelepi “ledig” stan ter

si vzeti kot družico, katera mu

bode pomagala prenašati vse

sladkosti in bridkosti tega sveta

gdč. Josipino Spolarič.

— Iz Clevelanda je prišel na

obisk v Pittsburgh Frank Golo¬

bič. Nazaj se je povrnil že v po-

ndeljek. Baje mu med cleveland¬

skimi rojaki imenitno ugaja.

— Družino John Suchim na

5139 Carnegie St. je zadnji pe¬

tek zjutraj iznenadila ga. štor¬

klja z njenim prvim obiskom.

Ker je pa njena spolšna radodar¬

nost jako znana, je tudi tukaj

pustila dar in sicer v obliki prvo

rojenke. Mrs. Suchim je hčerka

ge. Volk, ki je sedaj toraj stara

mamica.

— Delničarske seja. Na zadnji

redni mesečni seji delničarjev

K.-S. Doma se je viršila volitev

ter so bili v odbor izvoljeni sle¬

deči delničarji: predsednik Ig¬

nac Podvasnik, podpredsednik

Frank Gerlovič, drugi predsed¬

nik Louis Arch, tajnik Frank

Hrvat, zapisnikar Peter Hafner,

blagajnik Anton Dekleva, pred¬

sednik direktorjev Anton Zba-

šnik.

— Rojak John Golobič je zad¬

nji teden nastopil službo nata¬

karja v Hotelu Dublin, George

Gregoraš pa je uzlužben pri slo¬

venskemu gostilničarju George

Flajniku na 3329 Penn Ave.

Ameriške novice.

GROZOTE V COLO.

33 NEDOLŽNIH ŽRTEV ZGU¬

BI ŽIVLJENJE PRI ŠTRAJKU.

MILICA STRELJA NA ŽENE

IN OTROKE.

— Rojak Louis Zalar, kateri

se te dni mudi pri svojih sorod¬

nikih v našem mestu se počuti

dokaj bolje- Nazaj v sanitarij

blizu Harisburga se povrne pri¬

hodnji teden. Kakor se je izrazil

mu ondotno podnebje jeko ugaja

in se mu zdravje povoljno zbo-

ljšuje. Koliko časa bode moral

ostati še tam, mu ni znano, šte¬

vilni njegovi prij atiji pa goje

željo da se v najkrajšem času

povrne nazaj popolnoma okrep¬

čan.

— Članom “Sokola” Št. 118,

S. N. P. J. Ker se bode na pri¬

hodnji redni mesečni seji, vršeči

se 10 majnika razpravljalo o

mnogih za društveni razvoj pre-

koristnih zadevah, se prosi, da

se iste blagovolijo čim številnej¬

še udeležiti. Ako kateremu članu

ni po volji kateri sedanjih urad¬

nikov naj to pove na prihodnji

seji. Tajnik.

— V St. Francis bolnišnici je

umrl v torek popoldne Slovenec

Peter Vidina, katerega so v pon-

delj ek zvečer napadli trije ne¬

znanci. Ponesrečnega Vidina so

n ajprvo prepeljali na njegov

dom na 3030 Muberry alley ter

pozvali zdravnika. Ker se pa Vi¬

dina nikakor ni osvestil, je zdrav

nik odolčil premestitev v St.

Francis bolnišnico, kjer je kma¬

lu po prihodu umrl. Ranjki Vi¬

ci na je pil v neki gostilni na

Fann ave. v družbi z nekim so-

1 anovalcern. Nato so se podali

proti mostu na 30. cesti, kjer je

prišlo do poboja. Kljub številni

policiji in tajnih redarjev se

zločincev še ni posrečilo dobiti

— Izgubili dovoljenja. Vsled

hudega delovanja prohibicijske

ige je v našem mestu in Alleg-

heny okraju sploh izgubilo mno¬

go veleprodajalcev in gostilni¬

čarjev gostilniške koncesije.

Obče znani Josip Starčevič, ki je

imel veleprodajalno v Sharps-

burgu je ena žrtva te lige.

— Slovenski politični klub? že

par krat je bilo poročano v na-

I m listu o potrebi slovenskega

političnega (neodvisnega) kluba

i: 1 kolikor nam je znano se je bi¬

lo pričelo tudi že nekoliko delo¬

vati na tem, toda do aktualnosti

še vedno ni prišlo. Kaj je vzrok te

rau ne vemo. Fakt pa je, da ra

\ .10 tiste osebe, katere bi morale

delovati na ustanoviti, baš tiste

so najbolj mlačne. Dokler se

vprašanje prerešetva se še ne¬

lahko zanimajo, takoj pa ko se

f ovor deloma zasuče na kaki

drugi predmet, obenem tudi u-

pasne vse zanimanje. Volitve so

pred drumi in nas bodejo zoper

dobile nepripravljene in ali je

potem čudno, da žanjemo tako

• ajhno vpoštevanje pri. raznih

i outčnih strankah? Naravnost

: bsurdna pa je trditev nekega

rojaka, kateri se je pri jedna

m govoru izrazil, da je nemo¬

goče ustanoviti politični klub.

Frveda, dokler ostane vse le pri

besedah in se dejanje odlaša, to

brco časa ima dotičnik popolnoma

p rav.

— Pittsburška slovenska na

e.lbina se prihodnji mesec po

Denver, Colo-, 22 aprila. —

Celi Colorado se trese nad gro¬

zoto poročila iz Ludlow-a, o 14ur-

ni bitki ki se je vršila med štraj-

kujočimi delavci in vladno mili¬

co ter od premogarskih baronov

naje timi barabami.

Kolikor se sedaj ve, je 33 mrt¬

vih in med temi skoro dve tre¬

tjini žena in otrok. Nebroj žen¬

skih oseb je ranjenih. Milica se

je posluževala celo strojnih pušk,

ko je streljala na štrajkujoče.

Neke mlado dekletce je imelo 9

krogelj v životu. Governer Am-

mons je brzojavnim potom prosil

r Washingtonu, da se mu pošlje

več milice na razpolago, kajti

pravi, da je vojaštvo od vseh

stranij oblegano od štrajkujo-

čih. Res krasne razmere vladjo

v tej državi, ko se na kruha po¬

trebne delavce ter na njihove že¬

ne in otroke strelja kakor na ste¬

kle pse. To je oni kapitalistični

sistem, kateri zatira delavca pri

vsaki priliki kjerkoli ga more.

Bode treba nekrat temeljito

obračunati a temi mogotci.

— Kadar se že nameravate

slikati ter imeti lepe in trajne

slike, tedaj se pridite v Skender

Studio, 5227 Butler St. Ogletje

si uzorce v izložbenem oknu.

— Poljak Rudolf Trszkowszki

je odprl prodajalno sladščič, ci

gar in drugih stvari na 5207

Butler St. Na prodaj ima tudi

molitvenike in druge knjige.

Rojakom ga priporočamo.

-o-

Lokalne novice.

Washington, 2l>. aprila. —

Špan:'ki poslanec Diano se je iz¬

razil nocoj o prej emu zasebnih po

ročil iz Mexico City v katerih se

zatrjuje, da je predsednik Hu-

erta vsprejel nasvete Argenti¬

nij e, Brazilije in Chile, kateri so

mu pripravljeni pomagati do čim

prejšnjega premirja. To poročilo

sicer ni bilo uradno, vendar se

glasi tako vrjetno, da je priča¬

kovati v kratkem uradnega po¬

ročila.

Upanje na mir — kljub temu

pa se vse marljivo pripravlja za

s(učaj dolgotrajnega vojskova¬

nja.

Poročila iz raznih krajev Me¬

hike naznanjajo o krutem rav¬

nanju domačinov z ameriškimi

državljani. Federalni vojaki za-

p^ajo am. podanike ter jim pre-

prečajo izselitev. Na prizade¬

vanje britiškega poslanca v Me-

xico City se je dovolila mnogim

amerikancev varna izselitev.

VEČ MEST VSLED GLASO¬

VANJA ŽENSK, “SUHIH.”

Springfield, 111. — Pri volit¬

vah, ki so se vršile v sredo, je

glasovalo tudi ženstvo, ter je iz¬

gubilo ob izidu glasovanja 77

saloonerjev license.

Vštevši osem municipalnih

okrajev, kateri so že suhi, je

protisalonsko gibanje zavzelo že

24 mest in krajev.

“MATI” JONES.

Denver, Colo. — Mati Jones se

odpravlja v Washington, da bode

pred kongresnim odborom, ki je

preiskal razmere v južnokolo-

radskem okrožju, povedala svo¬

je mnenje. Dan še ni natančno

določen. Iz okrajnega zapora

Walsenburgu, kjer je bila za¬

prta, so jo izpustili šele v četr¬

tek.

— Mesto Pittsburgh utegne

poslati nad 3500 prostovoljcev

za vojno. Ko je bila proglašena

vojna, je zavladalo veliko patri-

jotično navdušenje med tukaj¬

šnjimi starimi veterani, kateri

so sklicali zborovanje, kjer so

sklenili, udeležiti se dejansko

vojne v Mehiki, ter se je že nad

3500 oseb prijavilo za vojaško

službo. Regimenti nacij onalne

garde so že polnoštevilni. V teku

24 ur zamorejo prestovoljci, ako

jih spreje vlada, odkorakati na

bojno polje.

— Utopljenec. V četrtek po¬

poldne so zapazili plavati na po¬

vršju reke Monongahela truplo

neznanega moškega. Prenesli so

ga v mrtvašnico. Utopljenec je

najbrže neki Paul Kreger, kate¬

ri je živel v bližini mostu na 20

četi še pred šestimi meseci.

Zahtevajo zvišanje mostov. —

Nekateri ugledni meščani in to¬

varnarji so te dni odposlali na

vojnega tajnika Garrisona pro¬

šnjo, da povzdigne nekatere mo¬

stove na Ohio reki. Različne iz¬

boljšave ob reki Ohio, kar jo pri¬

pravi za bolj plovno ter odpretj e

panamskega prekopa navajajo

prosilci kot nujnost za takojšnjo

ukrenitev.

VISOKO ODLIKOVANJE

PEARY-JA.

ZA

Washington, D- C. — Najdi¬

telj severnega tečaja, podadmi-

ral R. C. Peary je dobil je dni

obvestilo, da mu je geografična

družba za Francijo sklenila po¬

kloniti veliko zlato kolajno, naj-

višjo čast katero mu more po¬

deliti.

VOJNA Z MEHIKO

ŠPANSKI MINISTER SE IZRAZIL, DA JE HUERTA PRI¬

PRAVLJEN POSLUŠATI POGOJE ZA ODVRNITEV VOJNE

Z ZDRUŽENIMI DRŽAVAMI.

Predsednik Wilson, upajoč, vendar se pripravlja za daljše voj¬

skovanje.

Mexico City, 21. aprila. Ame¬

riške čete so stopile na mehiška

tla v Vera Cruz. Ta brzojavka je

prišla v torek v Washington.

baš v trenotku, ko je imel senat

sejo. Torej Huerta se ni hotel

kloniti zahtevi Wilsona, da da

primemo zadoščenje Zdr. drža¬

vam za žalitev ugleda, ni hotel

pozdraviti zastave ameriške, in

tako je vlada z Wilsonom načelu

prisiljena postopati z vso ostrost

jo proti gen. Huerta, kateri se

imenuje samega sebe predsedni¬

ka in kateri ni od Zdr. držav pri¬

znan kot takim. Predsednik Wil-

son je izjavil, da ne velja vojna

pravzaprav Mexiki, marveč Hu-

erti.

"VVashington, D. C., 21 aprila.

da naj se preneha s streljanjem

na prodirajoče ameriške vojake,

kateri so bili razkropljeni po

ulicah, in v luki, ter da naj 0 -

stanejo mirni.

Med tem, ko je čakal na odgo¬

vor, so Mehikanci pričeli strelja¬

ti s streh poslopij na ameriške

čete, tako da so Amerikanci mo¬

rali uporabiti strojne puške in

topove, kateri so poškodvali in

razdejali več hiš.

Ameriški konsul Canada ceni

padlih Mehikancev na 100 do

150. Vsi mrtevci in ranjenci so

ljudje iz priprostih slojev.

Generala Maasa, poveljinka

mehiške posadke v Vera Cruz

niso mogli najti, kajti govori se,

da je baje zbežal iz mesta, s ce¬

lo svojo rodovino.

Dva vlaka polna ameriških be¬

guncev sta dospela danes semkaj

iz Mexico City. Dva druga sta

na poti, toda sodi se, da je že¬

lezniška zveza z Vera Cruz pre¬

trgana od federalcev.

Inozemske novice.

CESAR FRANC JOŽEF.

Washington, 24 aprila. — Na

poziv gen. Caranza, da naj čete

|Zdr. držav odidejo iz Mehike, je

'predsednik Wilson odgovoril na

ta način, da je dal ukaz, poslati

brigado infanterije ter oddelek

I težke artilerije proti mehiški

imeji. Drugi oddelki amer. voj¬

ske hitrijo iz Galvestona proti

Vera Cruz.

Mexico City. 24 aprila. Ame¬

riški poslanik Nelson 0’Shang-

nessy je dobil od mehiške vlade

potni list; tako so pretrgane di-

; plomatične zveze med obema

i državama, in mestopilo je pravo

ivojno stanje.

Isto tako je odpotoval A. Al-

1 gara R. de Terreros mehiški po¬

slanik iz Washingtona.

Njegovo zdravje se je obrnilo

na slabše. Zdravniški buletini.

Dunaj. — Zdravstveno stanje

cesarja Franca Jožefa, kateri je

obolel na vnetju sapnika, se je

precej poslabšalo. Po izjavi

zdravnikov mora kriza nastopiti

v najkrajšem času. Cesar je še

pred kratkim hotel odpotovati v

Budimpešto, da bi sprejel člane

delegacije v avdjenci, kar pa se¬

daj ne bode mogel storiti.

Na Dunaj so poklicali njego¬

vo naj starejši hčer, princezinjo

Gizelo, ki je poročena s princem

Leopoldom Bavarskim.

Dunaj. — Bolezen avstrijske¬

ga cesarja je nevarnejša, kot se

je pa v početku mislilo. Okoli

Sčhoenbrunna je zbrana veli¬

kanska množica ljudij, ki ne¬

strpno pričakujejo zdravniških

buletinov.

Pri vladarju je noč in dan nje¬

gov telesni zdravnik Dr. Kerzel

ter stori vse, kar je v njegovi

moči.

Buletini pravijo, da je proti

večeru mrzlica nekoliko prene¬

hala in da je bila temperatura

skoro normalna. Cesar se je sko¬

raj gotovo moral prehladiti na

kolodvoru pri sprejemu nemške¬

ga cesarja. Nadvojvoda Franc

Ferdinand, prestolonaslednik in

nadvojvodinja Marija Valerija

sta bila brzojavno poklicana v

Shoenbrunn, ter je upati, da do-

speta v kratkem.

REVOLUCIJA V KINI.

—Vera Cruz se mora blokirati

tako se glasi povelje osrednje' NADALjnE BOJNE LADIJE

vlade vrhovnemu admiralu Bad-, ODPLUJEJO.

ger-ju, kateri hiti s svojimi boj- __

nimi ladjami proti jugu. j Washingt0R> D. C. - Tajnik

Državni tajnik Bryan je ob- ( Daniels je rekel danes, da je iz-

vestil o tem vse poslanike vele-| dan0 povelje da mora takoj oplu_

sil o tem ukrepu Ko bode izvr- ti bojne ladije Georgia> Virginia

šeno, bodo čete Zdr. držav takoj jn Nebraska, iz Bostona, kjer so

zasedle Vera Cruz- štacijonirane, proti Mexiko. Po-

Vera Cruz, 22 aprila. — Celo sjana j e bila nadalje križarica

MLADI PATRIJOTJE.

Topeka, Kans- — Petsto šol¬

skih dečkov je zapustilo v sredo

popoludne svoje razrede, ter

korakala pevajoč patrijotične

pesmi po mestu. Na čelu sprevo¬

da so marširali bobnarji z ame¬

riškimi zastavami. Potoma so

naleteli na nekaj mehiških želez¬

niških delavcev, katere so dečki

prisilili pozdraviti ameriško za¬

stavo. Mehikanci so se brez obo¬

tavljanja uklonili temu povelju.

Veliki Slovensko-Angleški Tol

r.ač, obsega slov.-angl. slovnico,

razgovore, pisma in navodilo ka¬

ko postati državljan poleg naj¬

večj ega slov.-angl. in angl. slov.

slovarja. Knjiga je nujno potreb

na vsim onim, ki se res želijo na

učiti angleščine. Cena v platnu

trdo vezana (430 strani) je $2.

mesto je sedaj pod kontrolo mor¬

narice Zdr. držav.

Zadnji odpor je bil premagan,

ko so Amerikanci zavzeli mestno

hišo, postavili straže v barakah

federalcev ter se polastili vseh

glavnih točk v mestu.

Ameriške ladije so pričele

bombardirati mesto danes zju¬

traj ob 8, uri. V teku pol ure je

bilo zavzeto središče mesta, ka¬

terega si kapitan Rush in col.

Neville nista upala včeraj ob-

streljavati radi Amerikancev,

kateri so se nahajali v hotelu

Delincias.

Mornarji ter vojaki so prodi¬

rali skozi ulice, streljajoč s

strojnimi puškami ter so tako

premagali manjše mehiške od¬

delke, kateri so se postavljali v

bran.

Mehikanci so se naglo morali

umikati stalnemu prodiranja

ameriških čet. Streli z ladij

razdrli več hiš, ker je bil bom-

bardement dokaj časa jako si¬

len.

Bombardement se je pričel,

potem ko je admiral Fletcher

poslal ultimatum mestnemu ma-

yorju in drugim višjim uradni¬

kom, kateri so ostali v mestu.

W. Virginia ter nekaj torpednih

čolnov iz San Francisca v San

Diego, da pomagajo odmiralu

Howardu, kateri se nahaja se¬

daj v Mazatlan na pacifiški

obali Mehike.

Shanghai, Kina. — Voditelj

roparske čete “Beli volk” je iz¬

dal proklamacijo, v kateri pro-

klinja predsednika Yuan Shi-

kaia. — Kadar pridem v Sienfu

— pravi, — bodem pravično za¬

vladal ter dal lj udske pravice.

SYLVIJA PANKHURST.

Berlin, Nemčija. — Tukaj

sem je dospela Emmeline Pank-

hurstove, Sylvija ter je hotela

sklicati velik shod v prilog žen¬

ske volilne pravice. Policija je

v zadnjem ternotku shod pre¬

povedala in Sylvija se je morala

vrniti razočarana v London na¬

zaj.

Denarje v staro domovino

HUDI BOJI V VERA CRUZ-

ŠTIRJE AMERIKANCI

PADLI.

ter se dobi pri V. J. Kubelka,

538 W. 145 St., New York, N. Y. Fletcher je zahteval od oblastij,

Vera Cruz, 22 aprila. — Prvi

sovražni strel je padel včeraj ob

12.45 popoludne. Razmeroma

mala četa amer. vojakov, kateri

so se izkrcali je v kratkem času

zavzela vodno stran mesta, da

siravno je imela opraviti s trdo¬

vratnim ustavljanjem domači¬

nov.

Mestno hišo ter glavni trg bi

Amerikanci zavzeli že sinoči to¬

da vsled dejstva, da je tamkaj v

hotelu Dilencias precej ameriš-

so kih državljanov, in ker se je po¬

veljnik amer. čet bal, da bi raz¬

kačeni Mehikanci ne napadli ho¬

tela ter uprizorili klanja med

otroci in ženami.

štirje amer. vojaki so padli v

včerajšnjih bojih in 20 jih je

bilo ranjenih. Zgube na mehikan

ski strani se pa še na dajo na¬

tančno določiti.

Poštarina je všteta pri teh svo

tah. Doma se nakazane svote po

polnoma izplačajo brez vinarja

odbitka.

Naše denarne pošiljatve razpo¬

šilja na zadnje pošte c. k. poštno

hranilnični urad na Dunaju v naj

krajšem času.

Denarje nam poslati je najpri-

ličneje do $50.00 v gotovini v pri¬

poročenem ali registriranem pis¬

mu, večje zneske pa po Postal

Money Order ali pa po New York

Bank Draft.

FRANK SAKSER,

82 Cortlandt, St., New York,

N. Y.

6104 St. Clair Avenue, N- E.

Cleveland, O.
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Kljub vojA:I, kljub temu, da

narod napeto pričakuje poroči!

iz Vera Cruz ter hlastno požira

vsa poročila vojnih operacij

trepeče ljudstvo nad grozote

smrtnih slučajev, ki so se pirpe

tili minule dni v coloradsken

štrajkarskem okrožju, kjer sc

bile žene in nedolžni otročič

žrtve stahovitega ter neusmilje¬

nega sistema brezobzirne milice.

Strahovite reči se dogajajo v

Colorado, kjer mora vladati pra¬

vcata anarhija. Brezobzirno po

stopanje milice napram štraj

kujočimi ter premogarskimi ba¬

roni, so se le ti zvezali z mogot

ci ter napovedali brezobziren

boj združenemu delavstvu, kate¬

ro se ne bori za prav nič druzega,

kot za svoje pravice, katere te¬

pta neusmiljeni kapitalizem.

Lahko je potem umeti velikan¬

ski gnjev in sovraštvo, katero

goji delavstvo napram milici, in

brezobzirnost vladata na obeh

straneh. Korupcija državnih po¬

litikov je zakrivala vsa ta gro¬

zodejstva in skrajni čas je, da

zvezna vlada posveti v to deželo

in stori konec temu postopanju

ako zasluži v resnici ime, “vla¬

da”.

luke na obeh obrežjih morja ter

takorekoč odrezane od sveta in

ker je Huerta odtrgana zveza

z ostalo Mekiho na severu od Vil-

la in Caranza, je upati, da se ne

bode mogel dolgo obotavljati,

se bode moral podati. Medtem,

ko ga Zdr. države zamorejo od

zunaj napadati, Villa in Caran-

.:a pa od znotraj, se bode Huerta

moral kaj kmalu kapitulirati.

Glavna želja v mehiški zmedi

naj bode, izpodriniti Huerta

brez velikih žrtev in brez zgube

življenj ameriških vojakov in

mornarjev, in to se more doseči

edinole na ta način, da so za¬

sedene in blokirane vse luke od

vzunaj, medtem ko Villa in Ca¬

ranza operirata od vznotraj —

in konec vojske mora biti prav

kmalu. Potem ne bode vzroka,

da bi morale biti ameri¬

ške ladij e v mehiških pri¬

staniščih. Oboji se bode mogi

vrniti takoj domov, kajti njihova

naloga bi bila dovršena-

Predsednik Wilson bode delal

na to, da je vojna čim manj

krvava, da odpravi Huerta čim-

preje iz Mehike in tako zadosti

žaljenemu ponosu in ugleda Zdr.

držav, toda s kolikor najmanjši¬

mi izgubami življenj ameriških

vojakov, človeško življenje ima

v Mehiki vrednost, a še večjo

vrednost ima isto v Zdr. državah,

življenje ameriških državljanov

je vsekakor več vredno, kot pa

ogromna bogastva, katera so na¬

kopičena v mehiških gorah.

NE SE IGRATI Z ŽIVLJE¬

NJEM.

Vojna se je pričela. Prva kri

je tekla v Mehiki, in življenje

Amerikancev se je moralo žrt¬

vovati za obrambo principa.

Zguba življenj v prvi fazi

vojne v Vera Cruz je obžalova¬

nja vredna ne samo radi tega,

ker je zgubilo nekaj Američanov

življenje, marveč že splošno ra-

ditega, ker je nekaj ljudij mora¬

lo žrtvovati svoje, morda neda-

budno življenje na oltar — molo-

ha— vojne.

Mi obžalujemo to zgubo in to

žrtev tembolj, ker so jo morali

doprinesti Amerikanci in cela

država je edina v želji, da ne

bi se zgubilo še več življenj, in

da se kar .najmanj ljudij žrtvuje

smrti.

Vse to, kar je povzročilo voj¬

no vsa obširna oljnata polja v

Mehiki, katera so baš dala po¬

vod sedanji vojni, niso vredna

zgube življenja, katero so morali

dati štirje Amerikaci pri iz¬

krcanju v Vera Cruz.

Najboljše kar zamorejo sedaj

Amerikanci storiti, potem ko je

že započeta vojna, je, da štedijo

z življenjem svojih vojakav, da

učinijo vojsko kolikor možno

manj krvavo. Preds. Wilson pra¬

vi da ni napovedal vojne Mehiki

kot taki, marveč da velja nož mo

rilnemu uzurpatorju Huerti, ka¬

teri zastopa imenoma mehiško

vlado. Predsednik naj gleda, da

kaznuje Huerto naj strožje, toda

ne zapleta naj se nikar v previl-

ko vojsko s celo državo.

Ako so zasedene vse pomorske

Novice iz staie domovine.

Poneverba. Poslovodja mle-

carne v Krašnji Ferdinand

3encjana so orožniki v Trzinu

iretirali.

Novo dombranski bataljon v

jubljani. Točno ob 12. uri 5 mi¬

rit opoldne dne 3J. marca se je

)ripeljal na južni kolodvor 3. ba¬

taljon 32. domobranskega polka

z Tišina. Pred peronom go se

Brali vsi v Ljubljani se nahaja¬

mči domobranski častniki in de-

>utacije častnikov drugih ljub-

aar generalni major Scotti. Od¬

lična godba ljubljanskega pla¬

ninskega polka je tudi čakala no¬

že vojake. Pred kolodvorom je

ljudi mrgolilo. Policija je vzdr¬

ževala red in izpraznila restavra-

;ijski vrt, dasi je protestiral služ

rijoči železniški uradnik. Vlak

je prišel in godba je zasvirala

janskih čet. na čelu jim divij o-

dovenske pesmi, častniki so

zstopili prvi in se predstavili

lanu, ki se je priklanjal na vse

Izstopili prvi in se perdstavili

ivoj im novim ljubljanskim to¬

varišem ter ljubljanskemu žu¬

panu, ki se je priklanjal na vse

strani. Trobentač je zatrobil,

vojaki so hitro izstopili iz vlaka

n se uredili ter odkorakali pred

tolodvor, kjer so se postavili v

paradno stališče. Divizijonar ge¬

neral Scotti je obšel fronto. —

‘častniki pred fronto!” je sle¬

dilo povelje. Divizijonar je po¬

zdravil častnike novega domo-

iranskega bataljona in izvajal,

da želi v svojem in v imenu vseh

častnikov, da bi se v novi garni¬

ziji tako srečno čutili, kakor se

čutijo tisti, ki bivajo v Llubljani.

Nato je pozdravil župan dr. Ivan

Tavčar častnike in moštvo no¬

vega bataljona. “V fronto”! —

častniki so pozdravili s sablja¬

mi in odhiteli v fronto nazaj. Ba¬

taljon je na Resljevi cesti defi-

liral pred divizij onarjem Scotti-

jem ter odkorakal, spremij en od

mnogobrojnega občinstva, z god

bo na čelu v domobransko vojaš¬

nico.

Kanalizacijskega dela na Pru-

lah jako naglo napredujejo. Ka¬

nal na Prulah, to je z Ljubljanico

na vsporedni cesti je dokončan,

na Privozu je skopan jarek že

skoraj do Karlovške ceste in so

čez polovico že položne cevi in

tudi zasute, sedaj so začeli pa

kopati jarek na Grubarjevem

nabrežju. Tako bodo Prule sedaj

imele vse iste javne naprave, ka¬

kor v sredini mesta Ljubljane:

vodovod, elektriko, kanalizacijo,

telefon in lepe z drevoredi obsa-

jene ceste. Da, še več! Krasne

vrtove in dober zrak, česar v

sredini mesta nimajo in tudi ni¬

koli ne morejo dobiti. Istotako

delajo kras ondotni okolici lepe

vile ob Grubarjevem nabrežju,

sredi Prul pa dominira IV. me¬

stna deška šola, ki je med vsemi

najmodernejše urejena.

Glavni dobitek 100.000 kron

je zadel v razredni loteriji AdoK

Ribnikar. Tako se govori po

Ljubljani.

Požar- Dne 1. aprila zjutraj

ob pol 2. uri je nastal ogenj iz

neznanega vzroka pri Mariji Ki¬

movec v Mostah pri Komendi.

Poleg dveh hiš in gospodarskih

poslopij imenovane posestnice

je zgorela še hiša in vsa gospo¬

darska poslopja soseda Janeza

Plevel.

Umrl je dne 3. aprila zjutraj

Mihael Trček, dekan v šmarji

pri Ljubljani. Rojen je bil v

Črnem vrhu nad Idrijo dne 30.

avgusta 1855, v mašnika posve¬

čen dne 26. julija 1879. Službo¬

val je kot kaplan v Metliki, na

Stranem trgu pri Poljanah, v

šmarji in pri sv. Petru v Ljub¬

ljani, kot župni upravitelj in

župnik v Šmartnem pod Šmar¬

tno goro in slednjič kot župnik

in dekan v Šmarij i.

Na svobodi! Dne 3. aprila do¬

poldne ob 10. sta bila na odred¬

bo preiskovalnega zapora v

Ljubljani Viktor Zalar in dijak

Endlicher. Izpuščena sta bila nr

intervencijo dr. Novaka pri

državnem pravdniku pl. Lu-

schanu. Zalar in Endlicher st;

bila v preiskovalnem zaporu sa¬

mo radi pregreška proti § 24.

tiskovanega zakona, kar sevei

ni menda v skladu z zalconitnim

določbami. Ta preiskovalni zapo

pa je bil tem manj umesten, ke.

se bo najbrže proti obema a!

vsaj proti Zalarju morala splol

ustaviti kazenska preiskava- Bc

pač vodstvo državne policije, k

je obdano s krdelom najraziič

nejših špicljev in konfidentov :

: za eno blamažo bogatejšo! Pre¬

iskavo proti Zalarju in End-

j licherju je vodil preiskovalni

j sodnik Stoeckel.

! Otvoritev belokranjske želez-

niče. Dne 7- aprila je šel vlak i;

Novega mesta do Metlike in se

j je cela proga dva dni pregledo-

| vala. Progo si je poprej ogleda’

j Oton Bertele pl. Grenadenberg.

1 ki vodi zgrado. Slovesna otvori-

| tev bode skoro gotovo 9 ali 10.

maja.

! Odlikovanja, član ljubljanske-

ga gasilnega in reševalnega

društva Fran Florjančič je dobi.

j povodom 25 letnega delovanj;,

častno svetinjo; delavec tvrdke

j Stemberger in Melitzer v Meng¬

šu Gregor Šuštar pa častno sve

tinjo za 401etno zvesto zlužbo-

vanje.

$3,101 Lepa prilika $3,100

Bode plačevalo 10% čistega

dobička.

Dve leseni hiši, ena z devetimi

sobami in ena štirimi v naj bo¬

ljem stanju, na 5115 Duncan st.

Se oddaje za $372.00 letnega

renta. Pojasnila pri

W. M. ENGLAND & SON,

4106 Butler st., Pittsburgh, Pa.

SLOVENSKO ZAVETIŠČE.

ALEK LITTMAN

Zanesljiva in poštena

GR0CERIJSKA PRODAJALNA

5146 Butler Street Pittsburgh, Pa.

VSAKI DAN SVEŽE MLEKO

m NAJBOLJA SMETANA

L . C L O S E ,

.‘212 Main St., Sharpsburg, Pa.

Zastave, rega’ je, znake, kape, p č Ve

in vse druge potrebščine za društva

Izdelujemo “rubber stamps”

in druge stvari.

Delo prve vrste. Cene nizke.

M. C. Cunningham Co.

625 Smithfield St., Pittsburgh, Pa.

F. C. GAUSCHEMANN

Lawrenceville

Shoe Repairing Factory

Popravljamo obuvala, dobro poceni ir

je gotov do kadar obljubimo.

Govorimo Poljski.

4324 Butler st, Pittsburgh, Pa

DRUSTVENA POROČILA.

Društvo “Slovenski Sokoli” št. 118,

SNPJ. ima redne seje vsako drugo

nedeljo dopoldne v K.-S. Domu. Za

1. 9114 so bili izvoljeni: Michael Turk,

predsednik; Frank Golobič, podpred¬

sednik; R. F. Gregorich, tajnik 5227

Butler St., Pittsburgh, Penna.;

Anton Barila, zapisnikar; Josip

Lokar, st. blagajnik; R. F. Gregorich

zastopnik. Za pojasnila, tikajoča se

društva pišite na tajnika. Rojake se

.a: ,,i.,iopu k temu društvu.

1915 “ODBOR.”

Glavni odbor:

Predsednik, Frank Sakser,

Podpredsednik, Paul Schneller,

Tajnik, Frank Kerže,

Blagajnik, Geo. L. Brožich.

Direktorij:

Direktorij obstoji iz jednega

zastopnika od vseh slovenskih

podpornih organizacij, od vseh

slovenskih listov in od vseh sa¬

mostojnih društev.

Za znamke, knjižice in vse drugo

se obrnite na tajnika, Frank Kr-

že, 2616 S. Latvndale Ave., Chi¬

cago, 111. Tudi vse denarne po-

šiljavte na ta naslov.

Narod, ki ne skrbi za svoje re¬

ve nima prostora med civilizova-

nimi narodi. Človek, ki ne pod¬

pira narodih zavodov, ni vreden

sin svojega nadroda.

Spominjajte se ob vseh prili-

tah Slovenskega Zavetišča.

Park Theater

Popodanska predstava vsako soboto.

Žive slike. — Moving Picture

Vodstivo gledaličša opozarja c.

občinstvo, da se vdrži glasnega

govorjenja, žvižganja in teptanj'

z nogami.

Uložite denar v pohranitev v

ftll6gheny Valley Bani
Pošiljamo denar na vse kraje.

5137 Butler St., PITTSBURG.

& A 40 Lawr(ii:ce

13-JFisk,

Phone P

Butler Street

M. A. Hanlon,

pogrebni £ivod

čočije za poroke, krste, vesence

in druge svečanosti.

Cene vedno zmerne.

5126 Butler St. Pittsburgh, Pa

Kranjsko Slovensko Katoli¬

ško podporno društvo

Marije Sed, Žalosti

_ _ ŠTEV. 50, K.S.K.J.

je izvolilo sledeče-uradnike za 1. 1914

Predsednik, John Mravintz, 1114

Voskamp st., Allegheny, Pa.; Pod¬

predsednik, John. Stajduhar, 4747 Hat-

field St., Pittsburgh, Pa.; 1. tajnik,

F. Trempus, 5164 Keystone St., Pitts¬

burgh, Pa.; II. tajnik Joseph Spelič,

4900 Hatfield St., Pittsburgh Pa.; za¬

pisnikar, Joseph Matešič 4914 Har-

rison Stereet., Pittsburgh, Penna.;

olagajnik: Joseph ' Miroslavich, 38

iSth St., Pittsburgh, Pa.; zastopnik:

Mark Ostronich, 1132 Voskamp st.,

Allegheny; nadzorniki, Joseph Dol-

movič John štokan in Gašper Berko-

pec; maršala, Nikolaj Prokšelj in

Frank Berkopec. U. S. zastavanoša:

Josip Kajin. Društveno banderonosec:

George Flajnik (Krojač). Pregledoval¬

ci knjig: Anton Dolmovič, John Male¬

šič in. Joseph Gangl. Društveni zdrav¬

nik: Dr. S. J. Styber, Lockard, St., N.

3. — Vsi bolni naj se naznanijo II. taj-

likn na zgoraj označeni naslov.

Seje se vrše vsako drugo nedeljo v

K.-S. Domu popoldne ob 2 uri.

Kdor od rojakov ni še pri nobenem

lruštvu, oziroma Jednoti. se uljudno

vabi k pristopu. Za natanjčnejša po¬

jasnila se naj obrne na zgoraj ozna¬

čene naslove.

K obilnemu pristopu vabi ODBOR.

Kranjsko Slovensko Katoliško Pod¬

porno društvo Sv. Roka, št. 15 KSKJ.

v Allegheny, Pa. je izvolilo za 1. 1914

medeče uradnike: predsednik George

lujnik, 3329 Penn ave.;podpredsednik

Min Pavlešič, 1013 E. Ohio st., NS

I. tajnik George Volk, 1013 E. Ohio st

II. tajnik Frank Cvetič, 4636 Hatfield

;t.; blagajnik Andreas Hodnik, 1024

Spring Garden ave., N. S.; zastopnik

Mat. Klarič, 1146 E. Ohio st., N. S

nadzorniki: Curel Anton, Josip Beljan,

Mat. Flajnik; voditelj Jugovič Mih,

zastavonoša, Stef. Jandrlič, posla¬

nec Josip Rogale. Vsi dopisi in

ienarne pošiljatve naj se pošiljajo na

tajnika; bolniki se morajo naznani,

i II. tajniku. Društvo zboruje vsa

•co tretjo nedeljb v mesecu v K.-S. Do¬

nu. To društvo j-e v dobrih finančnih

•azmerah in vabi vse one. kateri ši

niso pri nobenemu društvu k pristopu

Matanjčncjša poročila daje “ODBOR"

DR. RICHTER’S

”Pain Expeller

V

Prežene bolečine revmatizma, po-

kostnice, mišični revmatizem, nevial-

gijo ali trganje po čeljustih. Olajša

vse bolečine in trdosti v členih in mi¬

šicah. Izvrstno zdravilo, če se kak člen

izpahne, za hromost ter odrgnenja.

Hitro ozdravi prehlajenje, grip.o, bo¬

leči vrat in nahod. Zabrani vnetje

pljuč in tiščanje v prsih.

Ozdravi glavobol in zobobol.

4—5 kapljic v kozarcu vode je

izvrstno sredstvo za grgranje v slu¬

čaju vnetja grla.

če se užije (4 kaplje v kozarcu

vode) je izvrstno zoper krč v želodcu

in neprebavljivosti.

Pristni expeller pride v zavojčku,

kakor ga kaže slika.

PAZITE NA NIČVREDNE

PONAREDBE!

25 in 50 centov steklenica v lekarnah.

F. Ad. Richter & Co.

74 ’ 80Washington Street

NEW YORK

Naznanilo.

Vsem prijateljem in

znancem naznanjam

da sem kupil moder¬

no urejeno gostilno

5336 Butler St.
Frank Zalar, lastnik

v kateri bodete dobili vedno sveže pivo, različna vina, ter

vsakovrstne domače in importirane pijače, kakor Brinjevec,

Orožnik, in Slivovico. V zalogi imam vedno najboljše smod¬

ite. Potujoči rojaki dobijo pri meni vedno lahko prenočišče.

> Vsem se najtopleje priooroča.

“HOTEL ZALAR”, P1TTI^crer Sl' PA

Zensko društvo “Marije Sedem Za

iosti, št. 81, KSKJ., Pittsburgh, j.

izvolilo za 1914. naslednje uradnice:

predsednica Marija Lokar, 4745 Hat

ield Street, podpredsednica: Jožefa

Jragner, 4821 Plum alley; I. tajnica:

‘osephine Fortun, 4822 Plum Alley,

httsburgh, II. tajnica Ana Franko

-ič. 4839 Hatfield St., blagajnica Ana

\ dlešič 5209 Dresden Al\ey, zas*-opni

a Mary Turk, 5139 Carnegie st., Pgh.

Pittsburgh, Pa. odbornice: Marija

Suchin, Marija Balkovec in Ana Vese

3®®13®®®3®(3®SEIuI5ISMBJSMIBM2IM@JSJ3EJSi3i3JSHSIS®JljSE/i3M3i3iSISI3J3JSI3HJfitBjJ(
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HRVATSKO-SLGVENSKA TRGOVINA RAZNOVR¬

STNIH PIJAČ V ZGORNJEM PITTSBURGHU.

SggfcNo*.
— .

delničar Kranjsko-slovenskega Dema

ivatarina Filipčič, 5420 Dresden alley,

'ittsburgh. Pa.

Podporno društvo sv. Terezije št

211 N.H.Z. je za leto 1914 izvolilo

sledeče uradnice: Anna Schlander,

predsednica, 4755 Plummer st., Pitts¬

burgh, Pa.; podpredsednica Antonija

Bizjak- Pittsburgh, Pa.;

blagajnica Frances Volk, 122 42. st.,

Pgh., Pa.; tajnica Rosa A. Biri, 4755

Plummer st., Pittsburgh, Pa. obronice:

Ana Vrbanec, Marija Lakner, Marija

Jurgel; predsednica bol od¬

bora Marija Bezal; zapisnikarica:

Fany Radočaj, 4905 Butler Street,

Pgh., Seja se vrši vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v K.-S. Domu. K o-

Hlnemu pristopu uljudno vabi

(jan. ‘14.) “Odbor”.

5228 Butler St., Pittsburgh, Pa. ...

Prodaja vsakovrstno pivo v sodčkih in v
lunirmit ,11... :— I. " ■ _*

BELL PHONE

971.J Flsk

P S. A PHONE

1 12-L

IStT&tSESkftS: I steklenicah, sladka in kisla. --. vina, žganje, ter

raznovrstne druge pijače po nizkih cenah

V moji zalogi imam razne importirane niiače kot

BRINJEVEC, SLIVOVICA, TROPINJEVEC, TD

^ TOČNA IN BRZA POSTREŽBA Dnv ,j. UA ’

HRVATSKO.SLOVENSKA

iiaiai,*

Društvo “Skala” štev. 56 S. D. P. Z.

spadajoče v Connemaugh, Pa., je za

leto 1914 izvolilo sledeče uradnike:

predsednik Ivan Simončič, Fabyan St.,

N. S. podpredsednik Anton Dolmovič’

808 Gerst Alley. N. S., tajnik Frank

Budič, 833 Pike št., Northside, bla¬

gajnik Martin Krall, 13 Ganstar St

Etna—Sharpsburg, Pav finančni taj¬

nik Blaž Novak, 6568 Rowan St.,

E.E., zapisnikar: Nick Povše, 1 Craib

st., Nunnery Hill, N. S., nadzorniki

Anton Šardon, Joseph Černetič, Frank

Kolan; bolnišku nadz.: Štefan Cvetko¬

vič in Anton Zidanšek.

Društvo zboruje vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v Kranjsko-Slovenskem

Domu, 57th & Butler St.

Rojaki, kateri še ne spadate k no¬

benemu društvu, imate lepo priliko

pristopiti k “Skali”, kjer je vsaki

član ali članica dobro postrežen.

(jan. ‘14.) “Odbor”.

VELETRGOVINA P l J A
Kadar si hočete naročiti zaboj

(bokso) ali sodček dobre . pivo.

tedaj se oglasite pri meni. Imam

‘ v zalogi raznovrstna piva, saiiio

izberite si ga. n. pr. :

IRON CITY, DUQUEŠNE,

AMERICAN PIVO.

.7 zalogi imam starokrajske

pijače: TROPINOVEC, BRINO¬

VEC, SLIVOVICA, ITD.

Vino, kislo ali sladko, galon od AT

Žganje. (Whisky), galon od... . 'Z 1

Telefon Bel

V. L
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(Nadaljevanje.)

Ob roki previdne vodnice je prišla Verina do spoznanja,

da je lepota revščine mnogokrat sestra sramote. Kolikokrat,

ko je videla črne sence velikomestne nenravnosti, kolikokrat

si je želela nazaj v tihi grad, v otročje dni, ki niso videli, ne

umeli Kraljpastir, junak velike misli in čistega čela se je

izgubil v megleni dalji. Ni ga plemenitega moža. Edini je

bil oni, ki je rekel: “Ti moja kraljica”, vsa ta leta.

Kakor na nekaj svetega se je spominjala poslednjega

videnja s Hotkom. Večkrat se je vprašala: “Kako neki se mu

godi? Je šel v semenenišče in je ostal tam? Vstraj ? Ni oku¬

žil tudi njega svet?”

Dve leti je že bila pri kneginji in ni vedela ničesar o Hot¬

ku. Teta, bratje, niso omenili ničesar. Vprašati ni hotela. Te¬

daj je pisala neki znanki ter vprašala previdno po temu ali

onemu.

Odgovor se ni mudil. Prvič se je znanka čutila počašče¬

na z Verinim pismom- Drugič, ker se je bila raznesla po

mestecu in vasi Verina ločitev. Tretjič, ker je izlila znanka

lahko svoje nazore in misli v pismo.

Hvala Bogu, da se dobe med današnjim svetom še

pošteni mladeniči. Hotkov Janko je v mariborskem seme¬

nišču je veselje predstojnikov in up starišev. Kadar pride

domov hodi sam najraje po hrastnici. ženske pa nore po¬

vsod za njim, da je res greh, poglavitni greh. Kaj motijo

Bogu oblj ulfujenega, saj je drugih dovolj. Hodijo mu na

pot, pišojo mu. . . kar prosijo ga, da izostane iz smenišča.

Lahko bi se oženil zelo bogato, — ali on vztraja. Bog mu daj

še naprej tako pamet.”

Tako pismo, ki je namignilo tudi Verini, da naj pusti

Hotka v miru. Nasmehnila se je praznemu strahu dekleto¬

vemu. Ne, ona ne misli motiti Hotka. .. čutila se je povi¬

šano in utrjeno na svoji poti: Da bi ona klicala — zapustil bi

Hotko vse... On vstraj a, ostaja svet in čist — vstrajati

mora tudi ona, da ne bi prišel kedaj glas do njega, da je

padel kip, katerega je častil, v blato.

Potegnil bi v blato tudi njega. Ne vedo oni, ki se po¬

grezajo, ki so ne iščej e opore, ne vedo, da vlečejo za seboj

druge? Stoj trdno Verina! Klicalo in hodrile je iz daljave.

In potrebna je bila Verina tolažbe in podpore, ob uri, ko se

je je lotila malodušnost, se ji je bližala skušnjava. Večkrat

se je javil pri kneginji človek, o katerem ni vedel nikdo prav,

jeli je zid, ali kristijan, Poljak ali Rus, — Bartel Zatjenski,

še mlad mož, elegantnega nastopa, je govoril vse jezike, je

poznal vse plemstvo krvi in denarja po Poljskem, Ogrskem

in Avstrijskem. Bil je na vednem potovanju po opravikh o

katerih ni vedel nikdo, kakšni so. Govoril je rad o svojih po¬

sestvih, — a nikdo ni vedel natančno, kje so. Verini se je

zdel Bartol Zatjenski pravi klatvitez in čudila se je, da ga je

sprejela kneginja. Opazovaje zagonetnegas posestnika ne¬

znanih posestev, je prišla Verina da prepričanja, da je Za¬

tjenski neke vrste posredovalec, morda vladni tajni agent.

Kneginja je upoštevala njegov nasvet in razsodbo, kajti Za¬

tjenski je tudi res vedel odgovora na vsako vrsto vprašanja,

rešitev iz vsake zadrege.

Ko je bil zagledal Zatjenski prvič Verino, je vzliknil

^presenečenja. Prisegel je kneginji na svojo vero, da nima

nobena kraljica take dvorjanice, da je sicer znan kneginj in

okus in razum, vandar da se čudi, kjer je iztaknila tak biser

lepote.

Taka dekleta rasto samo ob slovensko hrvaški meji, se je

nasmehnila kneginja, in razložila Zatjenskemu, kakim po¬

tom je bila našla Verino, kaka sreča je Verina za njo. Od

takrat se je pogovarjal Zatjenski rad z Verino, dasi se ga

je izogibala deklica. Le počasi se je privadila nekoliko skri¬

vnostnega potovalca, ki je prinašal mnogo pozdravov iz

svojih potovanj. Verini je bilo mnogokrat, kakor da hoče

izreči nekaj, kot da mu je težko v njeni bližini. Morda jo lju¬

bi posestnik brez zemlje?

Kneginja je priredila veliko soarejo. Ker je bil Zatjen¬

ski na Dunaju, je bila njegova navzočnost neizogibna. Bilo

je mnogo visokorodnih dam v dragocenih toaletah. Verina

s svojo krasno postavico je prežarela vse, dasi je bila oble¬

čena v skromno belo obleko. Mnogo poklonov, mnogo obču¬

dujočih pogledov je objemalo kneginjino lepo dvorjanko;

vzbudila se je zavist in jeza dam. “Ponižajmo jo”, so se

vzpodbujali pogledi. “Ah, vi pojete tako lepo, vi igrate tako

izvrstno! Ne bi nam zapeli, zaigrali? Gospodična spremite

me v garderobo — odtrgala se mi je vlečka. Gospodična pro¬

sim vas, moji lasje, — vi ste silno ljubeznivi. . .”

Tako naprej... V razžaljivo prijaznem tonu —, kadar

se bliža Verini kak občudovalec. Utrujena se odtegne Verina

gostom, skrije se za skupino mirt- Govori, poj, godi, klanjaj

se! Saj si plačana služabnica! One dame, ki zavidajo Verino

radi svojih hčera, radi sebe, — ponižati jo hočejo. Pokazati

gospodom — da je plačana oseba! Kako se je premagovala

Verina, da ni zakričala, jim ni vrgla not v tiste hinavsko

se smehljajoče obraze. Govori, godi, poj klanjaj se! In Za¬

tjenski je videl njeno nevoljo, njegov sočutni pogled ji je

sledil, on je osredotočil zanimanje nase, da je mogla oditi

ona.

Trudna sedi Verina, posluša šumenje glasov. Zdaj se

smeje, zdaj lete pušice, sedaj ne pogrešajo palačne družab-

nice. Kaj bo to vedno tako? Ni med temi kavalirji duše, ki bi

iskala dušo, ni človeka ? Mari bi bila ostala doma, ne poznala

bi poniževanja. . . Kralj. . . pastir, kje ostane? Ni več pra¬

vljic, ni več ljubezni teman je svet. . .

Se to solze? Plačana služabnica nima pravice točiti

solza, kadar zahteva družba od nje smeh in petje- Skrbo di¬

ha verina v rutico, si briše oči. Že prihaja nekdo. ,. Ah, saj

je Zatjenski.. . !

(Dalje prihodnič.) KjbLJVV

Razno.
'—O-

Obsojena apotekarja- John

S. Macholsky imajoč lekarno na

2901 Penn ave. in C. T. Bundy

iz 3413 Butler St. sta bila obso¬

jena vsaki na $100 denarne globe

ali 30 dni zapora ker sta nepo-

stavnim potom prodajala opojne

pijače.

— Dete izginilo. Policija je bi¬

la te dni naprošena da poišče 13

let staro Cecilijo Perry iz 9 Co-

vington ceste, katera je že izgi¬

nila pretekli torek zjutraj.

--o-

Dva mostova čez Ljubljanico

med Selom in Sv. Petrom? Izšel

je razglas k vodopravni obravna¬

vi za most čez Ljubljanico tik

mostu dolenjske železnice. Je pa

projektiran tudi most čez Ljub-

jlanico na Selu pri karmelitar-

skem samostanu. Ta most je bil

sklenjen na tem mestu od cest¬

nega okrajnega odbora ljubljan¬

ske okolice že pred dvema leto¬

ma in mora biti tudi projekt že

gotov, če bi se oba mostova zgra

dila, bi bila odločno preblizu drug

drugemu, in sicer na kraju, ki

nima take potrebe, če se že naj

gradita dva mostova, eden od

okraja, drugi od mesta, potem

naj bi se mestni most pomaknil

koder mora itak pasti sedanji le¬

višje gori k prisilni delavnici,

šeni provizorij. Gotovo ni na

mestu mestni most takoj poleg

železniškega tudi iz varnostnih

ozirov, kajti ob srečanju vlakov

bi se lahko konji plašili, kar bi

bilo na mostu povod raznim nes¬

rečam. Preden pride do zgradbe,

naj bi se mesto in cestni okr.

zastop domenila, da se naredi

kaj sporazumnega!

Pri vasovanju obsterljen. 16-

letnega Antona Oblaka v Trbo¬

jah pri Kranju je pri vasovanju

obstrelil neki delavce, s katerim

se je prepiral. Krogla je šla v le¬

vo stegno. Rana je nevarna.

Nesreča v idrijskim rudniku.

471etni rudar Ivan Novak je ne¬

davno med delom v idrijskem

rudniku izpodrsnil in tako ne¬

srečno padel na kamenite stopni¬

ce, da si je zlomil eno rebro. x

NOVE KNJIGE.

Zv. 1. Skrivnost mlade vdove.

Zv. 2. Samo kaplja tinte.

Zv. 3. Gospa s kanarskim

briljantom.

Zc. 4. Zaklad trgovca s sužnji.

Zv. 5. Lepa bolničarka.

Zv. 6. Kako so prijeli “Jacka

razparača.”

3v. , 7. Londonski ponarejale!

denarja.

Zv. 9. Plemič — tat.

Zv. 8. V rakvi kraj bombe.

Zv. 10. Grob v svetilniku.

„EDINOST”

5227 Butler St., Pittsburgh, Pa,

--o-

KNJIŽNICA “SLOVENSKEGA

ILLUSTROVANEGA

TEDNIKA.”

ZA PRAZNIKE 4

OD NAŠE PRIJATELJICE.

Pri ženkih je samo do 40 v

veljavi, od 40 ni več števila.

Ako hočeš ženski prikupiti re.

ci, da je najlepša, ako hočeš pa

njeno sovraštvo, reci da ni lepa.

ženska je možkemu ali nebesa

ali pekel.

ZA KRATEK ČAS.

.Torej pijemo! župnik: “Pa

zakaj morate vedno piti?” Pija¬

nec: “Pijem, da utopim svoje

skrbi.” — župnik: “No, saj ni¬

mate z meraj skrbi!” — Pijanec:

“Kadar nimam krbi, sem pa

strašno žejen.”

Razloček. Mati češe hčerko, ki

se joka in dere na vse grlo.

“Ne deri se!” jo graja mati

“Tudi jaz se ne derem, kadar se

češem!”

“Ej, tebi je lahko. Tvoji lasje

niso prirasli na glavo!”

-o-

NASVETI.

Da ti ne pride voda v čevlje,

namaži podplate in usnje s kost-

run-ovo mastjo,

lej v steklenkah.

Ne jej ako si jezen, ali ako pre¬

mišljaš močno o čem. Istotako ne

čitaj pri jedi. Ravnaj se po tem in

zdrav bodeš.

Izborno sredstvo za odstranje¬

vanje madežev si napraviš sama

ako izliješ v četrt litra kropa 12

decilitrov čistega salmiaka in raz¬

topiš v tej mešaninici 8 dekagra

mov dobrega domačega mila. Te

kocino spravi'v steklenice in jih

dobro zamaši: pred porabo stresi

vzdrgni madeže in izmij čez par

minut z mrzlo vodo.

Da mleko ne prekipi, vzemi

drobtinico surovega masla in na

maži vrhnji rob lonca; laihko si

brez skrbi, da se dvigne mleko,

čokolada itd. sicer do tega mast

nega robu, nikakor pa ne čez.

FARME! FARME!

Naselniška družba “ILIRIJA”

Od tri do pet milj od mesta Merrill v Lincoln Go., ki

šteje okrog 15.000 prebivalcev in ima veliko industrijo, se

razprostira rodoviten valovit svet, ki je odločen za sloven¬

ske farme. Skozi ta svet vodita dve železniški progi in tri

okrajne ceste in teče več potokov. Zraven teče reka “Wis-

consin River”. Ta zemlja se za sedaj še prodaja po 12 do

16 dolarjev aker, kakor je les na katerem delu. Plačilni

pogoji so lahki. Kedor se zanima, naj piše po pojasnilo.

Vsak dobi natančne podrobnosti, da je tako na jasnim prej

ko izda denar za dolge vožnje. Mi ne pošiljamo nobenih

knjig ali podob. Pojasnila samo pismeno ali za bližnje ust

meno pri: Ilirija Colonization Co., Sheboygan. Wisconsirt.

Izdajateljstvo “Slovenskega Ilus¬

trovanega Tednika” zanče izdajati

elegantno knjižico, ki bo prinašala

Zares dobre, zanimive izvirne novele,

povesti, humorske ter tudi skrbne pre¬

vode leposlovnih in poučnih del, pi¬

sanih v sveži, okusni in vsakomur do¬

stopni obliki. Priprave so dozorele

že v toliko, da izideta prva dva vele-

zanimiva zvezka nove in humoresk

Knjižnice Slovenskega Ilustrovanega

Tednika” še pred veliko nočjo. I. zve¬

zek je že dotiskan. “Knjižnica Slo¬

venskega Ilustrovanega Tednika” pri-

v I. ZVEZKU RADOSLOVANA

MUPNIKA lovske povesti in humo¬

reske pod naslovom: “Lovske bajke in

povesti”;

v II. ZVEZKU MILANA PUGLJA

novele in povesti: “Mimo Ciljev”.

Naslovo stran I. zvezka je naslikal

akad. slikar Hinko Smrekar, II. vzez-

ka pa akad. slikar Maksim Gaspari.

Za nadaljne zvezke ima priprav¬

ljene sledeče rokopise.

Znameniti, velezanimivi Sienkiewi-

czev zgodovinski roman “Na polju

slave" v lepem, čistem prevodu, ki

sta ga oskrbela dva slovenska pisa¬

telja. Kdo ne pozna znamenitih Sien-

kievviczevih romanov?! Roman “Na

polju slave” je eden izmed njegovih

najboljših del ter se lahko meri z ro¬

mani “Z ognjem in mečem”, “Rod¬

bina Polaneških” i. dr.

Za knjižico so izročili rokopise svo

jih izvirnih del: Etbin Kristan knjigo

‘Pred novim poglavjem”._ Naslove

stran nariše akad. slikar Hinko Smrc

kar. — Cvetko Golar idile, povesti ii

novelete pod skupnim naslovon

“Kmečke povesti”. Naslovno strar

narisal akad. slikar Maksim Gaspari

Vladimir Levstik je zbral najlepše

najznamenitejše, svetovnoznane “Rus

ke pravljice in pripovedke.”

Oton Župančič prevaja velezanimiv

in fini roman “Četrtek” spisal G. K

Ihesterton.

“Knjižnica Slovenskega Ilustrova

iega' Tednika” ima že deloma pri

jravljena, deloma pa obljubljena lc

poslovna dela — romane, novele, pra

zljice in pripovedke iz peresa Gra

la Govekarja, Josipa Kostanjevca, dr

Ivana Laha, Manice Romanove, i. di

Pa tudi poučni del ne zaostane z£

eposlavim. Slovenski ameriški piša

telj L. Toman, ki je bil 26 let c

Združenih državah (v New Yorku

Jlevelandu, čikagu i. dr.), ki je o

pravljal vsa dela od navadnega stre

jaja do urednika veleuglednega lista

od težaka v rudokopu do ravnatelji

banke, je izročil svoj velezanimivi, z«

vsakogar — zlasti pa za tiste, ki ho

eio v Ameriko — zelo poučni oopi:

SOCIALNIH (delavskih) RAZMEE

;ploh in s posebnimozirom na sloveli

?ke kolonije v Združenih državah \

Ameriki.

Ker Slovence Balkan ne zanima

temveč so se začeli že tja naseljevati,

izide v knjižnici POPIS NOVOOSVO-

BOJENEGA BALKANA.

Za odraslo mladino je pripravljen

spis — ki ga bo pa s pridom in žanr

manjem čital tudi v nazorih dozore

mož in. za bodočnost svojih otrok vne¬

ta žena — slovitega angleškega pisa¬

telja Swetta Mardena “Volja in

uspeh”.

Iz tega programa lahko uvidi vsa¬

kdo, da je že za začetek poskrbljeno

za dobro, vsega priporočila vredno

vsebino knjižnice in navedena imena

znamenitih pisateljev jamčijo za dob¬

ro kvaliteto čtiva.

Da bo tudi oprema knjig lepa, se niso

oskrbele le izvirne lepe naslovne stra-

' temveč tudi izviren ekslibris in

primerne vinjete. (Naslikala Maksim

Gaspari in Hinko Smrekar). Knjige

bodo vse elegantno v platno vezane,

in bodo tako po ceni, da stane navad¬

no že sama vezava toliko, kolikor

znaša kupna cena posameznih zvezko

knjižnice.

Kot prvi letnik izide letos do ok-

,obra pet zvezkov knjižnice z okto¬

brom pa se začne II. letnik, ki bo

obsegal 10 zvezkov.

Vabimo vse prijatelje dobrega, za¬

nimivega čtiva, prijatelje lepih, ele¬

gantno opremljenih knjig, da se na¬

ročijo takoj “Na Knjižnico Sloven¬

skega Ilustrovanega Tednika.”

Prvi letnik bo obsegal 5 elegantno

v platno vezanih knjig vsako po 10 do

12 tiskanih pol (160 do 190 strani)

v obliki male osmerke (širokost 13

cm. in visokost 18 cm.), ter stane

vseh pet knjig 3 dol.

Posamezni zvezki se tudi lahko na-

roče ter stanejo v upravničtvu “Slo¬

venskega Ilustrovanega Tednika” (s

poštnino'vred) in po knjigarah 2.50 K.

Elegantno vezana, zanimiva in ori¬

ginalna knjiga za samo 2.50 K oziro¬

ma, če se naroči ves letnik, le samo

1.60 K, je tako nizka cena, kakor še

je ni bilo na slovenskem književnem

trgu.

Ako najde vabilo na naročbo na

“Knjižnico Slovenskega Ilustrova¬

nega Tednika” primerem odziv, se u-

stvari s ter podjete, ki bo za razvoj

in napredek lovenskega književnosti

velikega pomena.

Priporočamo vsakomur, da se na¬

roči na “Knjižnico Slovenskega Ilus¬

trovanega Tednika”. Agitirajte za

knjižnico in pridobivajte ji naročni¬

ke.

bodete gotovo rabili kaj zlatni¬

ne, n. pr. verižice, zapestnice,

ure, uhane, prstane, stenske ure

kravatne igle, itd. Ako hočete

to kupiti po ceni ter obenem do¬

biti dobro, garantirano blago, te¬

daj pridite k meni.

V. Carlson

zlatar,

4303 Butler St., Pittsburgj

(Glej za veliko uro pred vratmi.)

Ako hočeš ohraniti sir svež, za¬

vij ga v cunjo, katero si namočil

preje v jesillm.

Dr. jo$ip U. Grabek

841. E. ©bto Str., Bllegben?, t>a.

(Nasproti HOTELA PAVL1NAC.)

Uradne ure:

od 8. do 9. ure zjutraj, od 1. do 2. ure poludne

in od 7. do 8. ure zvečer.

Bell Telelon 2:388 Cedar.

E-jjaju, kateri bolujejo na kakršnikoli bolezni, naj

-se zaupno obrnejo na njega.-

Vsem Slovencem in Hrvatom priporo¬

čam svojo gostilno

“PARK HOTEL”

4517 BUTLER STREET

v kateri točim vedno sveže

PIVO, ŽGANJE, VIRA IN RAZ¬

NOVRSTNE DRUGE PIJAČE.

Priporočam se cenjenemu ob¬

činstvu za najobilnejši obisk.

Vsi znanci in neznanci so ved¬

no dobrodošli!

NA SVIDENJE!

John Jambrozic

4517 Butler Street

German National Bank

of Allegheny

709-711 EAST OHIO STREET, N. S.

IZPLAČUJE 4c/o NA VSE HRANILNE VLOGE VRAGIH

SEST MESECEV.

POŠILJA DENAR V STARO DOMOVINO PO

NAJNIŽJEM DNEVNEM KURZU.

NAŠA BANKA JE ODPRTA OB SOBOTAH ZVEČER.

veš Tone, da dobiš pri

John Carru najboljše in

importirane

vedno sveže pivo, razna vina,

žganja in cigare?

Kaj bi ne vedel, France; saj

se oglasim pri njemu večkrat.

& Pa zakaj bi se tudi ne. Postre¬

li že te najbolje, tako z pijačo

E kot z dobrim prigrizkom. Pii

^ njemu dobiš tudi

(3 pijače.

SLOVENCM SE ULJUDNO

PRIPOROČA!

I John j. Carr
4800 PLUMMER ST.

Cor. 48th & BUTLER STS.

PITTSBURGH, PA.
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Slike
(fotografije) vsake vrste

m velikosti. Doprsne in

kabinet-slike so moja posebnost

v sedanjem času, izgotovim vam

jih v kratkem času. Poročne

slike, itd.

W. L. CARR

Beli 412 - L Fisk, 4017 Butler st.

Mir po dnevu in pokojno spanje po

noči je pridobitev teh, ki se bojujejo

proti revmatizmu, trganju po udih,

neuralgiji in lumbago z Dr. Rich¬

terjevim “Pain Expeller”. čemu dalje

trpeti, ko si* lahko za 25 centov omi¬

slite v vsaki lekarni to blaženo

olajšilo? Samo paziti je treba pri

kupovanju na varstveno znamko s si¬

drom.



VSEM SLOVENCEM IN HRVATOM

priporočam mojo gostilno

Hotel SERAFL\'

Iz Mexike.

VELIKO RAZBURJENJE

MENICO CITY.

v kateri dobiste vedno sveže pivo, raznovrstna C i

vina, najboljša žganja in druge raznovrstne pijače, gj I

Velika zaloga najboijih smodk in importiranih pi- g,-

jač. Potujoči rojaki dobe pri meni prenočišča in hra- fi¬

no. — V obilni poset se vljudno priporočam. — Solid- ^

no postrežbo zagotavljam.

BE1N SERAFIN, ustnik

517S Butler St., Pittsburgh, Pa.

I

& A. PHONE 1471-L Brldge

<p>Pomladansk

letne obleke.

m

Pridi k

SAM BLATU %

5153 Butler Street .*• PITTSBURGH, PA. |

Najbolga krojačnica v Lawrenceville i*

Posebno znižane cene na vrhnih suknjah. Pridi in oglej si |

najnovejše vzorce oblek k staremu prijatelju Samu.

PO LEPE LETNE ČIŽME IN

DRUGO OBUVALO PRIDITE

ir
t \

HatSis Shoe Store
kjer bodete gotovo zadovoljni z

MERO, MODO in TRPEŽNO-

k-TJO.

-311 BUTLER ST., Pittburgh

i Pri nas dobiste trading stamps).

Mexico City. 22 aprila. — Vest,

da so ameriške ladij e zasedle

Vera Cruz, in da so se vršili boji

med ameriškimi četami ter me¬

hiškimi vojaki, je izzvala tukaj

silno ogorčenje ter razburjenje

ter se je bati splošnega napada

in masakra na tukaj živeče Ame-

rikance od strani razjarjenega

ljudstva.

VILLA PRAVI, DA SE NE BO¬

DE BORIL PROTI ZDR.

DRŽAVAM-

El Paso, Tex., 24. apr. Vodja

ustašev F. de Villa je povedal po¬

sebnemu odposlaniku, da on ne

mara postopati v sovražnem

smislu napram Zdr. državam.

San Diego, Col. 24 apr. Ame¬

riški konzul brzojavij a da so

nastali v Ensenada veliki proti-

r.meriški izgredi. Prebivalstvo

ter federalci napadajo Američa¬

ne.

LEZNICARSKE STAVKE OD¬

STRANJENA.

Rim, Italija. — Nevarnost ge-

naralne železničarske stavke je

odstranjena. Stavka bi imela

lahko grozne posledice za celo

državo.

slabosti ter zaprtja. V drogeri¬

jah. Jos. Triner, izdelovalec,

1333—1339 S. Ashland Ave.,

Chicago, IH. Aako čutite boleči¬

ne v grlu, prsih ali v vaših no¬

gah, spomnite se na Trinerjev

Liniment. Ako trpite pogosto na

enakih bolečinah, imejte pri ro¬

kah vedno stekleničico Trinerje-

vega Linimenta in prepričali se

bodete, da je to zelo uspešno

zdravilo proti trganju. —

— Nizke cene surovega masla.

Z ozirom na veliko množino im-

portacije surovega masla in na¬

kopičene množine masla v skla¬

diščih je vzrok, da so cene maslu

padle za deset centov pri funtu.

Nekateri trgovci so se izrazili,

da bodejo tekom celega prihod¬

njega leta nizke cene in sicer

vsled tega ker bodejo skladišča

prenakopičena. — Sicer pa se ni

ničesar veseliti prezgodaj, kajti

dogodi se lahko, da veletrgov¬

cem pade v glavo kaka zabava

ter uničijo množino masla samo

v namenu, da cene ostanejo čim

večje.

Bell Phone 866 J Fisk Po dobro obleko za

Pomlad ali Poletje

....pridi k....

Scott & Cohen

krojači

Najbolša krojačnica v okoli¬

ci Lawrenceville,

4325 BUTLER STREET

PITTSBURGH. PA.

Cene oblek zelo nizke.

P. & A. Phone 49 1 L

Bradavice odpraviš, če

drgneš vsak dan z redkvijo.

jih

UBEŽNIKI DOSEŽEJO LUKO

Dr. S. GOLDMANN, 5lovanikl travnik.

206 Grant St., FMttsOurgH, P*a.

V Pittsburghu edini zdravnik iz stare domovine, ki je dovršil

zdravniške skušnje na Dunaju in bil tam vojaški zdravnik. Zdravi

razne bolezni, posebno pazljivo pn moške 'n ženske tajne bolezni.

Z njim se lahko pogovorite v ma! -rinem jeziku, ako pa ne morete

priti osebno k njemu, tedaj mu pit te. — Ta zdravnik ima, svojo la¬

stno lekarno in tudi taka zdravila kot v starem kraju. Ta zdrav¬

nik je vesten in on ne gleda, da bi goljufal ljudi, a cene so primerne.

Rojaki!, Zapomnite si naslov edinega zdravnika iz starega kra¬

ja, koji je na dobrem glasu tudi v tej zemlji.

206 GRANT ST., PITTSBURGH, PA.

Uradne ure: od 9. zjutraj do 6 zvečer. Ob nedeljah od 9. do 3.

popol. Ob sobotah od 9. zjutraj <!o 8. zvečer.

Pametno dela oni, ki vzame za svetovalca

MATIJA SKENDER

SLOVENI KI NOTAR IN PRAVDNIH

za Ameriko in stari kraj

5227 BUTI.SR ST. PITTSBURGH, PA.

Prejema in izdeluje: tožb«, polnomoči,

vojaške prošnje, kupne in prodajne, ugovo¬

re in vse druge notarske in pravdniške

posle. Za pri delu oškodovane iztirja dob¬

ro odškodnino, če se pravočasno nanj

obrnete. Na sodniji v Pittsburghu ima 5000

jamčevine za gotovost in natančno delo¬

vanje vseh svojih notarskih poslov.

m

Washingtom D. C., 24 apr. —

Mornarični oddelek je dobil od

admirala Fletcherja brzojav, v

aterem pravi, da je vlak z ubež¬

niki iz mesta Mexiko srečno do¬

spel v Vera Cruz.

RUMENA-BLEDA-BARVA.

OSEB ZGUBI ŽIVLJENJE

PRI EKSPLOZIJI.

Saginaw, Mich. — V sredo

zvečer je skočil s tira poulične

železnice voz in padel na stran.

Pri tej priliki je bilo na mestu

usmrčenih pet oseb več drugih

pa več ali manj težko ranjenih.

V vozu je bilo kakih 75 potnikov.

NEVARNOST SPLOŠNE ŽE-

DRUŠTVO “RUBEČEGA KRI¬

ŽA” NAPROŠENO ZA POMOČ.

_Ali ste že obnovili naročni¬

no na “Edinost.” Storite takoj.

Dr. Lorenz,

644 Penn ave., Pittsbug, Pa:

SLOVANSKI

PRIPOROČILO.

Cenjenim rojakom Slovencem in

bratom Hrvatom priporočam mo-

jo GROCERIJSKO TRGOVINO,

sladščiarno in PREMOGARSKO

OPRAVO. V zalogi imam tudi

vedno trpežno delavno obleko io

vsakovrstno perilo.. Nadalje se

pri meni dobi tudi vsakovrstno o-

buvalo delavno in praznično, za

možke in ženske.

Pobiram tudi naročnino z®

“EDINOST”. Rojake bodem ve¬

dno dobro in točup postregel

Pri meni so najnižje cene-

FRANK MAČEK,

P. O. Box 123, MOON RUN, PA.

PRIPOROČILO.

Vsem slovenskim rojakom in

bratom Hrvatom v Moon Run —

najtopleje priporočam mojo

<^__M ESNICO,^

v kateri bodete vedno postreženi

z svežim doma očiščenem mesom.

Pri meni se dobe line kranjske

klobase, suha rebra in drugo do¬

ma prekajeno meso.

Prav tako imam na prodaj ve¬

liko doma scvrte masti.

CENE VEDNO PRAVE.

JOHN ARCH,

R. F. D. No. 3, CARNF.GIE, PA.

Starck

Washington, D. C. — Vojni

oddelek je sklical sejo ekseku-

tivnega odbora ameriškega Ru-

dečega križa, v katerem naproša

društvo pomoči. Druga seja se

sestane v petek, kjer se bode

določilo vse natančnosti glede

delovanja v sedanji vojni. Ekse-

kutivni komite je izdal oglas, v

katerem izjavlja, da je društvo

radevolje pripravljeno dati vsa¬

koj ako pomoč , vladi ter da hoče

takoj odposlati člane, da strežejo

ranjencem.

Tisti katerih obličje postane

rumeno, so gotovo nesrečni ter

so navadno žrtve zlatenice, to je

bolezen, katera povzroča rume¬

no barvo kože in oči. Ta bolezen

ima različne vire in vzroke in

kot pravilo spremlja tako bole- L

zen i.j.YL.Jno neprebavnost. Bol¬

nik je navadno zelo slab in mršav

ter nezadoveljen sam s seboj.

Najboljše zdravilo v tem slučaju

je Trinerjevo ameriško zdravil¬

no grenko vino, kajti ono sčisti

hitro cel telesni ustroj ter odvaja

neprebavne snovi ali težje pre¬

bavno hrano- To. vino okrepi pre¬

bavne organe ter jih tako na¬

pravi sposobne za delo. V sluča¬

ju bolezni v želodcu, jetrih in

revesju. največkrat hitro poma¬

ga in olajša bolečine popolnoma.

Dalje ustvarja dober tek in po-

naga prebavljanju ter odstrani

zaprtje, če prav je mogoče to že

staro. Rabite ga v slučajih zgu¬

be tega, telesne utrujenosti in

KONGRES DA PREDSEDNIKU

POLNO MOČ V MEHIŠKIH

ZADEVAH.

P. A. STARCK

PRESJDENT

No Money

inAdvanco

—Satisfac«

tion Gnar«

antced —

LowestNet

F a c t ory

Pr ic o s —

E a eies t

Tcteis—A

Sa vi H g of

S 1 OO to

S 2 O O —

From Fac*

tory JSirect

30 DAYS’ F

Washington, D. C., 22. aprila.

— Kongres je danes dal pred¬

sedniku Wilsonu popolno polno-

moč glede postopanja v mehiš¬

kem vprašajnu. Na resoluciji-je

bilo sklenjeno, da se opravičuje

predsednikovo postopanj e ter

mu daje zbornica neomejeno ob¬

last ter vsakoj ako materij alno

pomoč-

MORNARICA ZDR. DRŽAV SE

IZKRCA V DRUGEM MEHIŠ¬

KEM PRISTANIŠČU.

We will ship you a beautiful Starck Piano for 30 days’ free trial, in your

home. No cash payment required. Ali we ask is that you svili play upon, use

and test tliis piano for 30 days. If, at the end of that time, you do not find it the

higliest grade, sweetest toned and finest piano in. every way, that you have ever

seen for the money, you are at perfect libert.y to send it back, and we svili, in that

event, pay the freight both ways. Tliis Starck Piano ir.ust make good with you,

or there is no šale.

Save $150.00 or Mor®

\Ve ship direct to you from our factory, at

prices that save you upvvards of $150.00 in tho

cost of your piano. We guarantee to furnish

you a bette^ piano for the money than you can

secure elsevvhere. You are assured of reeeiving

a satisfactory s\veet toned durable high grade

piano.

25-Year Guarantee

Every Starck Piano is

guarantced for 25 years.

This guarantec has back

of it our 35 years of piano

expericnce, and the repu-

tation of an old-established,

responsible piano house.

50 Free Musič

Lessons

To every purchaser of

Starck Pianos, wo give free

mušic lessons, in one of

the best known schools in

Chicago. These lessons you

can take in your own home,

by mail. This represents

one year’s free instruction.

JE*. A. STARCK PIANO CO.,

2r.d- Band Barpins

We have eonstantly on hand

a large number of slightly used

and second-hand pianos of ali

standard malces taken in ex-

change for ne\v Starck Pianos

and Player-Pianos. The follotv-

ing are a few sample bargains:

Weber .$110.00

Steinway. 92.00

Chickering . 90.00

Kimball . 95.00

Starck . 195.00

Scnd for our latest complete

second-liand bargaia list.

Easy Paymanfs

You pay no cash down, but after 30 days

of trial, you can begin payment on the low-

est, easiest terms ever suggested by a piano

manufaeturer. These terms are arranged to

suit- your convenience, and it is possible for

you to buy a piano for your home, v/ithout

missir.g the money. _

Starck

Play@r-Pianos

Starck Player-Pianos are

the best and most beauti¬

ful Player Pianos on the

market. You vvill be de-

lighted with the many ex-

clusive features of these

wonderful instruments, and

•vvill be pleased with the

very low prices at which

they can be secured.

Piano Bask Free
Scnd today for our nevv

beautifully illustrated piano

book which gives you a

large amount of informa-

tion regarding pianos. This

book vvill interesi and

please you. Write today.

1251 Starck BldS-. CHICAGO {

Wasliington, D. C., 22 aprila

— Skoro istočasno, ko je prišlo

poročilo o zavzetju Vera Cruza,

je državni tajnik Bryan izjavil,

da je mornafica Zdr. držav iz¬

krcala v Tampico svoje čete. Na¬

tančnejši podatki glede tega iz¬

krcanja še niso znani.

Bilo je baš v Tampico, kjer so

bili U. S. mornarji aretovani od

meh ihanskih rebelov, kateri do¬

godek je ravno dal povod sedanji

vojski.

JAPONSKA SE IZREČE NEU-

TRALNO V SEDANJEM ZA-

PLJETLJAJU.

Tokio, 22 aprila. — Vlada iz¬

javlja danes, da Japonska ostane

v tem kar se tiče vojne med Zdr.

državami ter Mehiko popolnoma

| neutralna. Ena japonska vojna

jladija se nahaja sedaj v mehiš¬

kih vodah pacifika pripravlj ena

| ščititi eventuelno japonske po¬

danike, ako bi bilo to potreba.

Spomladansko

zdravilo

Kakor vsaka biša, ravno

tako tudi kri potrebuje po¬

polno izčiščen j e vsako spom¬

lad. Pozimsko bivanje v za-

duhlih prostorih naravno

napolni kri z nečistostimi,

katere so morajo odpraviti,

kakor nečistosti iz hiše.

SEVEROV

KRICISTILEC

(Severa’s Blood Purifier)

je pravi čistilec za vašo kri.

Poskusite ga in opazite nje¬

gove hitre in uspešne učin¬

ke. Cena $1.00.

Kožni opahki

4 ponavadi sledijo zanemar¬

jenju ali slabemu čiščenju

koze. Da jo dobro, očistite

in vzdržujete znojnice odpr¬

te, rabite vsaki dan

Severovo

zdravilno milo

(Severa’s Medicated Skin Soap)

primerno je za otroke kakor

tudi za odrasle — za moške

kakor za ženske.

Cena 25 centov.

SEVEROVE TAB-LAX

Sladkorno odvajalo- Za o-

troke kakor tudi za odrasle-

Cena 10 in 25 centov.

Na prodaj so v vseh lekar¬

nah. Zavrnite nadomestit¬

ve. Zahtevajte le pristne

beverova zdravila.

W. F.Severa Co.
LEDAR RAPIDS. IOWA

ZDRAVNIK.

MOŠKIH

BOLEZNI.

specialist

možkih

bolezni v

Pittsburghu

kateri lahko

govori slovan.

jezik.

Ilrarinft iirp" Ob pod., sredah in
uraane ure. petkih od 9 dopol

do 5 . pap. Ob torkih, četrtkih in

sobotah od 9 . dop. do 8 . zvečer.

Ob nedeljah od 10. dopoldne do 3.

popoldne.

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Vsem Slovanom in Slovencem pri-

priporočam svoje moderno

keglisce in biljardnico

Mike Karaš

5167 Butler St. Pittsburgh, Pa.

5H525ČSESE5HSES2SBSraSZSaSHSH5HSHSB

Austro=Americana S.S.Co

Direktna vožnja med New Yorkom

in Avstro-Ogersko.

NIZKE CENE.

Za vse infomacije obrnite se na

glavne agente

PHELPS BROS. and CO.

2 Washington St., New York.

ali pri od njih pooblaščenih agentih

Z. D. in Canade.

Fini prostori, električna razsvet¬

ljava, izvrstna kuhinja, prosto vino

v kabinah tretjega razreda na parni¬

kih “Kaiser Franz Josef I.” in “Mar-

tha Washington”.

Na parniku se govori v vseh av-

stro-ogerskih jezikih.

Družbino brodovje obstoji iz par¬

nikov z dvema vijakoma; “Kaiser

Franz Josef I”, ‘Martha VVashington’,

Laura, Aliče,. Argentina,. Oceania.

Novi parniki odplujejo sedaj mesto

ob 1. uri popoldne, ob 3. uri popoldne.

aSESESESESESESZSHSHSESHSHSaSSSESZS

J. F. YOUNG

APOTEKAR — LEKARNAR

Izvršuje vsakovrstne preskripeij«

5201 BUTLER ST.

Telephone Tlak.

NAZNANILO.

Cenjenim rojakom v Pitts¬

burghu in okolici naznanjam,

da sem zopet odprl

Slovensko Krojačnico,

v kateri bodem izdeloval nove

obleke po najnovejših uzorcih.

Pri meni bodete lahko izbrali

obleko, kakršna vam bode uga¬

jala. Obleko vam bode ukrojil

kakor bodete sami želeli.

Popravljam tudi stare obleke,

jih čistim in likam (peglam).Pri

meni naročeno obleko bodem

štirikrat zastonj zlikal.

Glede cen sem prepričan, da

bodete zadovoljni.

SLOVENEC PODPIRAJ

SLOVENCA, bodi naše geslo.

V najobilnejša naročila se

priporoča.

P. iVVarintzel.

4905 Butler St. Pittsburgh, Pa.

ovine:

db

J

M

<1 Kadar potrebujete

tiskovine, kot pisal¬

ni papir, z znaki je-

dnot in Zvez, omot-

ke, vstopnice, vabila na veselice,

pozive na seje, pravila, ali druge

raznovrstne tiskovine, tedaj

obrnite na edino slovensko tiskar¬

no v Pennsylvaniji:

Slovenska

5227 Sftutlor St.,

TP/skar77a

jrtttsi ure/ h, jra >


